
     

 

                                                                                 
 
 
 
 

Knihovna Jiřího Mahena v Brně (KJM), Kobližná 4, 601 50 Brno, www.kjm.cz 
 
Tisková zpráva ze dne 6. 9. 2019 
 
Strhující vyprávění o operacích, které vedly k zatčení prvního válečného zločince v bývalé Jugoslávii. Historie 

vyšetřování a následného odsouzení celé řady dalších válečných zločinců. Realita odkrývání masových hrobů.  

17. září 2019 v 18:00 v Knihovně Jiřího Mahena a to v osobní výpovědi vyšetřovatele Vladimíra Dzuro. 

 

Příběh vyšetřovatele: Démoni války očima Vladimíra Dzuro – tak se jmenuje přednáška bývalého vyšetřovatele 

Mezinárodního tribunálu pro bývalou Jugoslávii v Den Haagu, v Holandsku. Emeritní policejní rada vede v současné době 

kancelář Úřadu pro vnitřní záležitosti OSN v New Yorku.  

V letech 1983 až 1995 pracoval jako kriminalista pro Policii České republiky, nejprve u Kriminální policie v Praze 10 a 

později v Národní ústředně Interpolu v Praze. V roce 1994 se aktivně podílel na práci mírových sil OSN v bývalé 

Jugoslávii (UNPROFOR), od dubna 1995 pak zastával více než devět let funkci vyšetřovatele Mezinárodního tribunálu pro 

bývalou Jugoslávii (ICTY. Za dlouholetou úspěšnou práci pro Mezinárodní tribunál obdržel medaili Za službu mezinárodní 

spravedlnosti a policejní prezident mu udělil Plaketu Policie České republiky a následně Čestnou medaili za trvalý přínos k 

budování a prosazování dobrého jména Policie České republiky. Unikátní osobní svědectví přináší v tištěné i audio podobě 

kniha Vyšetřovatel – Démoni balkánské války a světská spravedlnost, kterou Vladimír Dzuro napsal. V listopadu 2019 

vychází ve Spojených státech její anglická verze pod názvem The Investigator – Demons of the Balkan War. 

 
 
 
 
Kontakt:  
Mgr. Alena Šedivá, tisková mluvčí, tel. 542 532 102, mobil 605 298 276, public@kjm.cz 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
  Statutární město Brno finančně podporuje Knihovnu Jiřího Mahena v Brně, příspěvkovou organizaci. 
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